



Для немедленной публикации: 14.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ВЫДВИНУЛА ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО БОРЬБЕ С ПРЕСТУПНОСТЬЮ И УКРЕПЛЕНИЮ СИСТЕМЫ УГОЛОВНОГО ПРАВОСУДИЯ

Оптимизация процесса раскрытия информации для обеспечения справедливого судебного разбирательства, устранения процессуальных задержек и привлечения преступников к ответственности

Укрепление потенциала штата по борьбе с транснациональными преступными сетями, действующими вдоль северной границы

Борьба с сексуальным и бытовым насилием с помощью новых мер защиты жертв

Устранение лазеек в законе для борьбы с вожделением в состоянии наркотического опьянения, защита жителей Нью-Йорка на дорогах

Расширение технологических и координационных возможностей правоохранительных органов для усиления профилактики преступности.

Сегодня в рамках своего обращения «О положении дел в штата на 2025 год (2025 State of the State)» губернатор Кэти Хокул выдвинула предложения по снижению преступности и укреплению системы уголовного правосудия для обеспечения безопасности жителей Нью-Йорка. Губернатор Хокул предлагает упорядочить процесс раскрытия преступлений путем внесения поправок в реформы, принятые в 2019 году, добавить дополнительные ресурсы для борьбы с транснациональными преступными сетями и борьбы с сексуальным насилием и домашним насилием:

«Общественная безопасность является моей главной приоритетной задачей, и я всегда буду делать все возможное ради безопасности жителей штата Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — Хотя статистика преступлений свидетельствует о значительном снижении уровня насилия с применением оружия, для обеспечения безопасности всех жителей Нью-Йорка предстоит проделать еще большую работу. Именно поэтому мы собираемся внести поправки в законы о рассмотрении доказательств, пресечь деятельность транснациональных банд и оказать поддержку жертвам сексуальных нападений».

Оптимизация процесса рассмотрения доказательств в Нью-Йорке

Изменение соотношения между законом о рассмотрении доказательств и законом об ускоренном судебном разбирательстве в целях содействия истинному правосудию

реформирование рассмотрения доказательств в Нью-Йорке внесло существенные изменения, направленные на повышение справедливости в уголовных делах, но привело к непредвиденным последствиям. Сегодня, если соблюдение прокурором требований к рассмотрению доказательств впоследствии успешно оспаривается, время между сертификацией и оспариванием ретроактивно засчитывается в счет обвинения, что часто приводит к прекращению дела, не связанного с его существом или законностью расследования. Эта лазейка невольно стимулирует затягивание процесса оспаривания результатов рассмотрения доказательств для того, чтобы дела можно было легко прекратить по формальным причинам. Для решения этой проблемы губернатор Хокул предлагает внести изменения, чтобы устранить причину, побуждающую откладывать рассмотрение доказательств, и обеспечить, чтобы ошибка в рассмотрении доказательств рассматривалась пропорционально самой ошибке, а не как технический механизм для прекращения всего дела. Эти изменения будут способствовать своевременному рассмотрению, что улучшит сроки рассмотрения дел, сократит задержки, из-за которых люди остаются в тюрьме до суда, и предотвратит отказы в рассмотрении дел по техническим причинам, которые могут помешать правосудию в отношении жертв и жителей штата Нью-Йорк.

Оптимизация и уточнение требований к рассмотрению доказательств

Губернатор Хокул также предлагает ряд усовершенствований, направленных на оптимизацию процесса рассмотрения доказательств в штате. Во-первых, губернатор предлагает уточнить, что информация, для получения которой требуется судебный запрос, не является необходимой для подтверждения соответствия требованиям к рассмотрению доказательств, а также что прокуроры могут подтверждать соответствие после того, как они рассмотрели все соответствующие материалы, находящиеся в их фактическом распоряжении. Далее губернатор Хокул предлагает расширить область автоматического редактирования, включив в нее такие конфиденциальные сведения, как физические адреса свидетелей и личные данные, не имеющие отношения к делу, что избавит от необходимости участвовать в длительных судебных разбирательствах для редактирования таких материалов. Также губернатор Хокул предлагает сократить срок предоставления уведомления перед тем, как показания обвиняемого могут быть представлены большому жюри, с 48 до 24 часов. Это поможет облегчить бремя округов, которые не имеют возможность организовать пятидневную работу Большого жюри, а во время продолжительных выходных не располагают 48 часами до того, как дело должно быть представлено на рассмотрение Большого жюри. Эти изменения позволят обеспечить справедливость процедур, упростить рассмотрение дел и защитить конфиденциальную информацию.

Борьба с транснациональными преступными сообществами

Укрепление потенциала штата по борьбе с транснациональными преступными сообществами

Нью-Йорк сталкивается с растущими проблемами со стороны транснациональных преступных сообществ, действующих вдоль северной границы, включая повышенный уровень изъятий наркотиков, оружия и валюты. Чтобы противостоять этим растущим угрозам, губернатор Хокул намерена усилить работу правоохранительных органов за счет увеличения числа сотрудников полиции штата и следователей по борьбе с терроризмом на северной границе и внедрения современных технологий для поддержки их работы. Благодаря этим мерам и усиленной Межведомственной рабочей группе по борьбе с торговлей людьми (Interagency Task Force on Human Trafficking) губернатор Хокул планирует проводить расследования, чтобы выявлять и привлекать к ответственности тех, кто действует от имени этих преступных организаций.

Борьба с сексуальным и бытовым насилием

Поддержка жертв сексуального насилия, насилия по половому признаку и секс-торговли

Поддержка пострадавших остается одним из главных приоритетов губернатора Хокул, которая продолжает возглавлять усилия по борьбе с сексуальным, бытовым, гендерным насилием и секс-торговлей. Благодаря историческим инвестициям и смелым политическим инициативам Нью-Йорк устанавливает национальные стандарты защиты жертв и привлечения преступников к ответственности.

Под руководством губернатора Хокул Нью-Йорк значительно усилил меры по борьбе с сексуальным и бытовым насилием. В прошлом году штат выделил 35 млн долларов на укрепление общественной безопасности по всему штату и 5 млн долларов на прямую помощь пострадавшим и их детям. Эти инвестиции дополняются такими мерами, как создание общенациональной системы отслеживания комплектов доказательств изнасилования и первого в стране хранилища улик, свидетельствующих о сексуальном насилии, обеспечивающими доступ пострадавших к правосудию и ресурсам.

Губернатор Хокул реализовала смелые инициативы по борьбе с гендерным насилием, включая Закон о совершеннолетних жертвах насилия (Adult Survivors Act) и расширенные меры защиты от неправомерного использования интимных изображений. Эти усилия опираются на наследие Нью-Йорка в области защиты пострадавших и подчеркивают приверженность губернатора к созданию безопасных и справедливых сообществ для всех.

Штат предпринимает активные меры по борьбе с секс-торговлей и поддержке жертв. Нью-Йорк усовершенствовал законы и программы по борьбе с торговлей людьми и расширил доступ к услугам, которые помогают жертвам вернуться к нормальной жизни. Эти инициативы отражают стремление губернатора разрушить сети торговли людьми и обеспечить жертвам необходимую поддержку.

В этом году губернатор Хокул планирует разработать комплексную программу по дальнейшему расширению мер, принимаемых Нью-Йорком для борьбы с сексуальным, бытовым, гендерным насилием и секс-торговлей, продолжая неизменно оказывать поддержку пострадавшим.

Требование доступа к обученным судебно-медицинским экспертам во всех больницах

Каждая жертва сексуального насилия заслуживает самого высокого уровня обслуживания по прибытии в больницу. Для этого губернатор Хокул предлагает принять закон, обязывающий все больницы предоставлять доступ к квалифицированным судебно-медицинским экспертам для жертв сексуальных нападений, в том числе и детей. Доступ к таким квалифицированным медицинским специалистам необходим как для того, чтобы помочь пострадавшим пережить эмоциональный стресс и собрать доказательства, необходимые для скорейшего привлечения виновных к ответственности. В одном из исследований 100 дел о сексуальных нападениях, которые были переданы в суд, выяснилось, что почти 75 процентов дел с совпадением ДНК, регулярно получаемой в ходе судебно-медицинской экспертизы в больницах, привели к признанию вины или судебному разбирательству, в то время как без лабораторного заключения это произошло менее чем в одном из трех случаев.

Губернатор Хокул также намерена выделить средства из бюджета штата для получения федеральной поддержки на повышение ставок возмещения медицинским учреждениям стоимости судебно-медицинских экспертиз и курсов лечения препаратами против ВИЧ.

В сочетании с расширением правоприменительной практики Департамента здравоохранения (Department of Health) и инвестициями в оказание технической поддержки, а также расширением программы обучения судебно-медицинских экспертов, эта мера позволит повысить стандарты оказания медицинской помощи, повысить вероятность достижения правосудия в делах о сексуальных нападениях и сделать Нью-Йорк национальным лидером в борьбе с сексуальным насилием.

Удвоение финансирования кризисных программ для жертв изнасилования

Многие районы Нью-Йорка не могут обеспечить достаточную доступность кризисной помощи при изнасиловании: в границах девяти округов не действует ни одна сертифицированная программа кризисной помощи при изнасиловании. Чтобы устранить это неравенство и укрепить существующие программы, губернатор Хокул намерена добиться самого большого увеличения финансирования за всю историю программы. Эти инвестиции позволят повысить качество услуг, предоставляемых в больницах и сообществах, расширить географический охват, обеспечить поддержку программ, учитывающих культурные особенности, а также облегчить доступ жертв сексуального насилия к адвокатам.

Расширение Общештатной целевой инициативы по снижению насилия со стороны партнера

Для комплексной борьбы с сексуальным насилием губернатор Хокул предлагает расширить Общештатную целевую инициативу по снижению насилия со стороны партнера (Statewide Targeted Reductions in Intimate Partner Violence, STRIVE) и превратить ее в новую программу под названием STRIVE+. Изначально запущенная в 2024 году для борьбы с насилием со стороны интимных партнеров и бытовым насилием, программа STRIVE+ теперь будет охватывать сексуальные нападения и изнасилования, не связанные с бытовым насилием. Финансирование, осуществляемое Управлением уголовной юстиции (Division of Criminal Justice Services, DCJS), направлено на поддержку окружных прокуроров, правоохранительных органов, отделов пробации и общественных организаций по всему штату. Город Нью-Йорк и участвующие округа разработают комплексные планы с использованием научно обоснованных стратегий по снижению уровня сексуального насилия и привлечению правонарушителей к ответственности. Это расширение направлено на оказание более активной поддержки пострадавшим и реализацию эффективных мер по борьбе с сексуальным насилием.

Лишение огнестрельного оружия лиц, совершивших домашнее насилие

В настоящее время в законодательстве Нью-Йорка отсутствует конкретное правонарушение, которое полностью соответствовало бы федеральным требованиям по сообщению о судимостях за домашнее насилие в Национальную систему мгновенной проверки криминального прошлого (National Instant Criminal Background Checks System, NICS) Федерального бюро расследований (Federal Bureau of Investigation), что позволяет некоторым злоумышленникам обходить ограничения на владение огнестрельным оружием. Для решения этой проблемы в уголовном законодательстве будет предусмотрено новое правонарушение «Бытовое насилие», которое может вменяться одновременно с уже существующими правонарушениями, что автоматически обеспечит соблюдение всех требований, необходимых для федеральной отчетности. Это изменение позволит упростить процесс, отказаться от запросов для выяснения фактов и обеспечить внесение осужденных злоумышленников в систему NICS, что не позволит им получить доступ к огнестрельному оружию.

Создание безопасных рабочих мест для лиц, переживших гендерное насилие

Гендерное насилие негативно сказывается на безопасности и продуктивности жертв на рабочем месте, однако существующие меры защиты, предусмотренные исполнительным распоряжением № 17, распространяются только на государственных служащих и не закреплены в законе, что делает их уязвимыми для возможных изменений в будущем. С момента издания Исполнительного распоряжения 17 в государственных учреждениях была разработана передовая для страны политика, обучено более 80 000 государственных служащих и оказана помощь в более чем 100 случаях, однако работники частного сектора не имеют аналогичных средств защиты на рабочем месте. Для решения этой проблемы губернатор Хокул предлагает закрепить эту политику в законодательстве штата и обязать всех поставщиков штата подтверждать соблюдение политики борьбы с гендерным насилием на рабочем месте до получения контрактов. Эти меры направлены на усиление защиты работников частного сектора, повышение

безопасности на рабочих местах и обеспечение финансовой стабильности для жертв насилия и их коллег.

Облегчение доступа к государственной помощи лицам, пережившим гендерное насилие

Жертвы бытового и гендерного насилия могут столкнуться с препятствиями при подаче заявления на получение государственной помощи, поскольку некоторые требования к кандидатам, например, получение алиментов, могут повысить риск причинения им вреда. Хотя закон разрешает делать исключения для тех, кто пережил домашнее насилие, существующий процесс проверки основан на оценке округами достоверности информации о жертвах, что не учитывает травмы и может препятствовать раскрытию информации, оставляя жертв без критической защиты. Чтобы решить эту проблему, губернатор Хокул предлагает принять закон об отмене оценки достоверности, позволяющий пострадавшим самостоятельно подтвердить, что соблюдение правил получения права на участие в программе поставит под угрозу их самих или их детей. Кроме того, будет разработан более комплексный механизм скрининга, позволяющий лучше выявлять проблемы безопасности и направлять пострадавших в необходимые службы. Эти изменения направлены на снижение стигматизации, облегчение доступа к государственной помощи и обеспечение более безопасных путей достижения финансовой независимости и стабильности для пострадавших.

Отмена срока давности по делам о сексуальной торговле людьми

Несмотря на то, что жертвы торговли людьми могут откладывать обращение в правоохранительные органы по тем же причинам, что и жертвы изнасилования, и что иногда жертвам торговли людьми требуются годы, чтобы даже узнать, что они стали жертвами торговли людьми, сроки давности за преступления, связанные с торговлей людьми, не были включены в закон, который предусматривает продление и отмену сроков давности за сексуальные преступления. Кроме того, на преступления, связанные с торговлей людьми, в штате Нью-Йорк распространяется тот же пятилетний срок давности, что и на другие тяжкие преступления.

Губернатор Хокул предлагает принять закон, обеспечивающий жертвам сексуальной торговли такую же защиту, как и жертвам других сексуальных преступлений категории В, отменив срок давности по уголовным делам о сексуальной торговле и сексуальной торговле детьми.

Добавление классификации использования умственной отсталости при торговле людьми

Национальное исследование, проведенное в школах, показало, что дети, получающие специальные образовательные услуги, в два раза чаще становятся жертвами торговли людьми, а дети с когнитивными нарушениями подвергаются риску в пять раз большему, чем остальные учащиеся. Губернатор Хокул предлагает добавить в уголовный закон формулировку, квалифицирующую принуждение людей с умственной отсталостью к занятию проституцией как форму торговли людьми.

Борьба с вождением в состоянии наркотического опьянения

Ужесточение законов о вождении в состоянии наркотического опьянения

Вождение в состоянии наркотического опьянения приводит к большему числу смертельных случаев по всему штату, чем вождение в состоянии алкогольного опьянения, однако правоприменение осложняется устаревшими законами и ограниченными ресурсами. Губернатор Хокул предлагает законопроект, направленный на устранение критических лазеек, таких как расширение перечня веществ, подлежащих уголовному преследованию, разрешение штрафов за отказ от участия в тестировании, возможность оперативного лишения прав за вождение в состоянии наркотического опьянения и расширение обстоятельств, при которых могут проводиться принудительные тесты на содержание химических веществ. План также предусматривает повышение уровня подготовки сотрудников правоохранительных органов и изучение возможности использования более совершенных средств проверки и токсикологического анализа на дорогах для расширения возможностей правоохранительных органов. Эти меры позволят правоохранительным органам более эффективно бороться с растущей проблемой вождения в состоянии наркотического опьянения.

Расширение Программы технологий и оборудования для правоохранительных органов (Law Enforcement Technology and Equipment, LETECH)

Расширение поддержки обмена разведданными и координации деятельности ведомств

Центры анализа преступности (Crime Analysis Centers, CAC) играют важнейшую роль в предотвращении преступлений и обеспечении общественной безопасности в Нью-Йорке, предоставляя такие инструменты, как анализ «горячих точек» и поддержку расследований в режиме реального времени правоохранительным органам по всему штату. Под руководством губернатора Хокул финансирование CAC увеличилось в три раза, а сеть выросла до 11 центров по всему штату. Кроме того, был создан Объединенный оперативный центр обеспечения безопасности штата Нью-Йорк (New York State Joint Security Operations Center, JSOC), который служит круглосуточным центром кибербезопасности для координации мер реагирования на киберугрозы. Чтобы развить эти успехи, губернатор Хокул предлагает создать штаб штата Нью-Йорк по объединенному командованию во время специальных операций и анализу преступности (CA-JSOC). Этот первый в стране штаб объединит более 100 местных, штатных и федеральных ведомств, чтобы отслеживать тенденции преступности, обмениваться оперативной информацией и координировать действия в режиме реального времени, что еще больше повысит уровень общественной безопасности по всему штату Нью-Йорк.

Обеспечение дополнительного финансирования технологий для правоохранительных органов

В прошлом году губернатор Хокул выделила рекордный объем средств на гранты в области технологий для правоохранительных органов (Law Enforcement

Technology, LETECH), поддерживая агентства по всему штату в приобретении критически важных технологий и оборудования для повышения эффективности борьбы с преступностью и вовлечения общественности. Чтобы обеспечить партнерам правоохранительных органов доступ к инструментам, необходимым для защиты жителей Нью-Йорка, губернатор Хокул выделит дополнительные средства на будущие гранты LETECH. Эти инвестиции будут способствовать укреплению общественной безопасности и повышению доверия между правоохранительными органами и населением, которому они служат.

Борьба с первопричинами преступности

Поддержка безопасных и динамичных сообществ

Губернатор Хокул намерена бороться с ростом преступности в Бронксе (Bronx) с помощью губернаторского плана действий по обеспечению безопасности районов (Governor's Action Plan for Neighborhood Safety) под руководством Управления уголовной юстиции. В рамках этой инициативы будет применен комплексный подход к обеспечению общественной безопасности путем устранения первопричин преступности, включая развитие молодежи и создание возможностей в сообществах. Одним из ключевых компонентов будет поддержка расширения масштабов инициатив по предотвращению насилия, осуществляемых под руководством местных сообществ, с целью проведения социальных мероприятий, способствующих формированию более безопасных и здоровых районов.

Сокращение рецидивов преступлений с помощью инновационных инициатив в области правосудия

Повторные правонарушения составляют значительную часть общего показателя правонарушений в Нью-Йорке, а уровень повторных правонарушений среди лиц, освободившихся из тюрьмы, достигает 80 процентов. Под руководством губернатора Хокул такие программы, как «Из тюрьмы на работу (Jails to Jobs)», позволили снизить уровень рецидивов благодаря тому, что люди, ранее находившиеся в заключении, получили возможность получить образование и работу. Опираясь на достигнутый прогресс, губернатор Хокул планирует расширить обучение в области «зеленой» энергетики и устойчивых отраслей промышленности, а также усовершенствовать программы позитивного стимулирования, такие как «время быть достойным (merit time)», чтобы повысить успешность возвращения в общество.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)